

男子为了争抢一头牛在云南打死了嫂子 23年后,东躲西藏的他在永康落网

23年前,为了争抢一头牛,他一时冲动之下用木棍将其嫂子打伤致死。23年来,为规避警方检查,他东躲西藏、深居简出。然而,法网恢恢疏而不漏,这名犯罪嫌疑人陈甲(化名)于近日终被永康警方抓获。



永康警方将逃犯陈甲(化名)移交给云南警方

通讯员 梅安钰

深度研判确认身份 摸排布控大胆推测

在我市暂住的男子陈乙(化名),真实身份疑是被云南昭通警方上网通缉的命案逃犯陈甲。

近日,永康市公安局刑侦大队在云剑追逃行动中,发现这条情报线索后,迅速对该男子展开调查确认身份。在对该男子的信息进行分析研判后,民警发现,该男子除了每年更新的暂住信息外,并无任何其他活动轨迹,名下也没有车辆。

经一系列侦查研判后,民警最终确认该男子就是1996年在云南

昭通犯下命案的逃犯陈甲!而被冒用身份的陈乙,则为陈甲的弟弟。因两人长相高度相似,犯下命案后,陈甲便一直冒用弟弟陈乙的身份在外生活。陈甲现租住在永康某村,并在该村里的一工厂打工。

为避免打草惊蛇,刑侦大队与龙山派出所民警在陈甲租住的出租房外对其展开蹲守布控。民警在出租房外蹲守一夜,但直到天大亮了,陈甲始终没有现身。而另一路蹲守在工厂附近的民警也反馈,

陈甲并没有去上班。

在走访工厂老板得知陈甲过去也曾出现过迟到或旷工的情况后,民警改变抓捕方案,进行两手准备。一方面,安排人员继续在出租房和工厂进行蹲守;另一方面,在了解到厂里近期即将发工资的情况下,民警大胆推测,如果老板不主动发放,陈甲可能会主动联系老板讨要工资。于是,民警将此想法告诉老板,请老板配合民警开展下步的抓捕行动。

6000元工资引蛇出洞 终结其23年逃亡生涯

8月16日下午5时许,工厂老板给民警打来电话:陈甲用老乡的微信给我发信息了,说想要过来找我结6000元的工资。

民警一边让工厂老板稳住陈甲,一边分析该老乡,发现该老乡名下有一辆电动车,既然他用老乡的微信发信息,会不会两人就在一起?他们是否会骑电动车外出?民警在大胆推测的同时,迅速通知视频侦查员进行追踪布控,分析陈甲目前可能的落脚点。

在工厂隔壁村的某条道路上,视频侦查员发现了陈甲老乡与其

电动车的踪迹,但并未发现陈甲,民警决定前往该辆电动车附近进行蹲守。到了晚上7时许,蹲守民警发现逃犯陈甲出现,遂迅速出动,多包围,成功将其制服抓获。

1996年年初,因一头牛的归属问题,陈甲三兄弟间起了矛盾。在激烈争吵时,当时年仅26岁的陈甲一时冲动之下用木棍将其嫂子打伤致死。

知道自己犯下大错后,陈甲立即逃往外地。为规避警方的检查,陈甲23年来一直东躲西藏、深居简出,除了偶尔用手机联系老家的

妻子外,极少与他人联系。

平常干活认真,只是生活上有些怪异,这是工厂老板对陈甲的印象。陈甲已在这家工厂工作了4年,因出租房内没有洗手间,他就拿瓶子解决三急,能不外出就尽量不外出,也很少与他人交流,用的手机都还是老年机。而直到陈甲被抓,老板才明白这些怪异行为因何而来。

目前,犯罪嫌疑人陈甲已办理移交手续,由云南昭通警方带回处理。

龙山派出所查获140克海洛因

通讯员 项淑清

14日,市公安局龙山派出所民警在龙山镇某村抓获两名涉嫌吸毒的犯罪嫌疑人朱某、罗某,缴获毒品约140余克。

14日下午,市公安局龙山派出所接到线索,在龙山镇某村有人吸食毒品。随即,龙山派出所民警立即前往可疑地点。到达目的地后,民警对这一带进行全面细致摸排和秘密布控蹲守,发现居民房内有可疑现象:房门稍微敞开,有不明烟雾冒出。民警当即决定进入查看情况,发现房间内2人行为怪异,有

一人使用吸管吸食放置在纸片上点燃的不明粉末产生的白色烟雾,敏锐的直觉让民警判断,这是毒品海洛因,当即对2名人员实施抓捕。民警将2人带回所进行尿检,结果全部显示呈阳性。

犯罪嫌疑人朱某,云南人,今年24岁。犯罪嫌疑人罗某,贵州人,今年20岁,两人都对吸毒的行为均供认不讳。办案民警其房间进行搜查,查获多包用红色塑料袋包装的海洛因,共有140余克。

朱某向民警主动交代,自己有过多次吸毒经历,因家庭条件不好,15岁就辍学开始打工,17岁时因好

奇染上毒瘾,从此走上了不归路,自己也曾几次尝试戒毒,但并不成功。今年8月,自己开始帮助他人进行毒品运输、贩卖活动。

2名犯罪嫌疑人年纪轻轻,但没有戒除毒瘾,反而被毒品带来的收益诱惑,走上了犯罪道路。办案民警惋惜地说,从一开始的受人委托发展到自己主动贩卖毒品,朱某与罗某的行为对自身和社会都造成恶劣影响。

目前,朱某因涉嫌持有运输、贩卖毒品罪,罗某因涉嫌贩卖毒品罪已经被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦查中。

车门未锁 近万元现金被盗 警方3小时 抓获嫌犯

通讯员 陆潇雅

感谢你们破案这么迅速,帮我挽回了这么大的损失。23日上午10时许,市公安局经济开发区派出所大厅里,传来市民林先生连连的道谢声。

原来,当天上午7时许,林先生一早起来去开银灰色的宝马轿车,结果发现放在车副驾驶座的9500元现金不见了,慌忙之下报了警。

昨晚9点左右我把车停在自家店门口,忘记锁车门就回店里休息了。见到民警后,林先生焦急地说道。根据林先生提供的地址,办案民警即刻展开调查,及时调取了附近的监控录像。监控画面中显示,林先生的轿车就停靠在自家店门口的马路边。通过监控录像,民警发现当晚凌晨1时许,有两名男子骑着电瓶车经过林先生停车位置,随后下车来到林先生的车前并打开了车门,拥有重大的作案嫌疑。通过进一步的信息比对,追踪调查,民警很快锁定了两名犯罪嫌疑人的位置,用时不到3小时,成功将其抓获。

经调查,这两名男子分别为18岁的余某和14岁的龙某,均来自贵州。据余某交代,当晚,他跟龙某吃完夜宵后路过林先生的店面,看到一辆银灰色宝马停在店门口。龙某提议去拉个车门试试,两人一拍即合。他俩本想碰碰运气,结果车门居然真的能打开。随后,龙某从车里拿出了一沓百元纸钞,数了数竟然有9500元。龙某拿走5000元,另将4500元分给余某。两人正打算拿着这笔意外收获,打辆车去武义游玩,没曾想一早就被警察抓了个正着。当天上午10时许,警方抓获犯罪嫌疑人后,第一时间将被盗财物归还给了林先生,于是有了开头一幕。

目前,余某因涉嫌盗窃罪被警方依法刑事拘留,龙某因未达到承担刑事责任的16周岁被依法行政拘留。

公示

陈德金,男,1975年1月出生,浙江永康人,现为永康市公安局辅警。

2018年9月26日晚,陈德金在永康市紫薇路与南苑路交叉口对几名犯罪嫌疑人实施抓捕的过程中英勇负伤。

现拟对陈德金同志申报市政府记功嘉奖,现予以公示。

公示时间:2019年8月28日至9月3日。

如有不同意见,请在公示期间致电:0579-87102752反映。

永康市公安局
2019年8月28日